



Вечерний ТАШКЕНТ

Газета выходит с 1 июля 1966 года № 21 (9.671) Понедельник, 18 февраля 2002 года Цена свободная

XXI Информбюро Вчера, сегодня, завтра

В стране

Состоялось организационное заседание постоянно действующей правительственной комиссии по вопросам здоровья населения, укрепления здоровья женщин и повышения уровня медицинской культуры семьи.

На очередном заседании Республиканской комиссии по контролю и координации заготовки и сдачи на переработку лома и отходов черных и цветных металлов отмечено увеличение объемов сбора и сдачи вторичного металлического сырья на 10 процентов по сравнению с тем же периодом прошлого года.

В Самарканде прошла презентация областного отделения Международного фонда Ибн Сино.

Жюри первого Республиканского конкурса национальных эстрадных песен «Азиз она юртим навалари», в котором приняли участие более 70 исполнителей, решило присудить первого места никому. Второе место заняли Оксана Ночитайло и Алишер Рузimatov, а третье — группа «Пери», Вали Бектурганов, Гульчирой Усманова и Кахрамон Хайдаров.

На расширенном заседании правления Центрального банка обсуждены итоги минувшего года и задачи, вытекающие из выступления Президента страны Ислама Каримова на недавнем заседании Кабинета Министров.

СЕГОДНЯ исполняется 10 лет со дня установления дипломатических отношений между Узбекистаном и Великобританией.

На совместном заседании Министерства здравоохранения и Всемирной организации здравоохранения, ЮСАИД и ООН по контролю за оборотом наркотических средств и предотвращению преступности состоялся обмен опытом по борьбе с наркоманией.

В мире

Прибывшие в Мурманск руководители правительственной комиссии по расследованию причин гибели атомной подводной лодки «Курск», возможно, СЕГОДНЯ назовут причину гибели атомохода.

В Молдове митингующие с начала января на центральной площади Кишинева требуют отставки правительства, роспуска и досрочных выборов парламента.

В результате аварийной ситуации на Хмельницкой атомной электростанции в Украине радиационный фон превысил норму в 10 раз. Принятыми мерами угроза более серьезных последствий ликвидирована.

В Самаре проходит международный семинар «Интеграция цыганских общин в современное общество». На семинаре собрались представители цыганских общин стран СНГ и Балтии, Центральной и Восточной Европы.

В Армении, согласно проведенной переписи населения, проживают 3.458.303 человека, но в самой стране находятся 3.002.768 человек. Остальные в основном выехали на заработки в другие страны.

МВФ заявил о прекращении финансирования программ уменьшения уровня бедности для Таджикистана из-за того, что Таджикистан представлял неверную информацию о внешнем долге, т.е. не выполнил взятых на себя обязательств.

Президент Кыргызстана Аскар Акаев завершил отпуск, проведенный в Подмоскovie. Перед отъездом на родину он встретился с президентом РФ Владимиром Путиным.

СЕГОДНЯ в Саудовской Аравии начинаются ритуалы паломничества. С воскресенья границы страны закрыты. Предполагается, число паломников в нынешнем году составит около двух миллионов человек.

Администрация США выработывает новую стратегию во взаимоотношениях со странами Центральной Азии. Как отметил госсекретарь США Колин Пауэлл, речь идет не о строительстве новых военных баз, а об использовании существующих военных объектов для «доступа в регион».

Глава переходного правительства Афганистана Х. Карзай обвинил ряд высокопоставленных чиновников силовых структур в организации нападения и убийстве министра гражданской авиации Рахмана. По просьбе Афганистана власти Саудовской Аравии арестовали двоих подозреваемых в организации убийства.

В Афганистане обстреляны миротворцы из Великобритании.

Авиация Израиля вновь нанесла ракетный удар по объектам на территории Палестинской автономии в ответ на террористические акты, проведенные в различных городах Израиля. Есть жертвы с обеих сторон.

В школах Израиля активно проводятся занятия по гражданской обороне и обучению действиям в случае терактов.

Министр иностранных дел Германии Йошка Фишер предостерег США от силовых действий по отношению к странам, которые США причислили к «оси зла». Точку зрения Фишера разделяют многие высокопоставленные чиновники в Западной Европе.

Власти Чехии готовы выдать России двух подозреваемых в убийстве депутата Госдумы РФ Галины Старовойтовой, задержанных в Чехии.

151 кандидат выдвинул на Нобелевскую премию мира 2002 года, что является рекордом.

По сообщениям из Непала, на западе страны вооруженными антиправительственными группировками подожжены аэропорт и административные здания, убиты и ранены более ста полицейских и мирных жителей. Вооруженные столкновения начались накануне голосования в парламенте страны вопроса о продлении чрезвычайного положения.

Ватикан объявил об открытии доступа к секретным архивам, материалы которых касаются отношений Ватикана и нацистской Германии накануне второй мировой войны.

Президент США Джордж Буш начал турне по странам Восточной Азии с визита в Японию. Затем он посетит Южную Корею и Китай.

Французский франк, бывший платежным средством во Франции с 1360 года, уступил с сегодняшнего дня свою «роль» евро.

На одном из предприятий немецкого Ганновера найдена неразорвавшаяся авиабомба времен второй мировой войны. Власти эвакуировали из опасного района свыше 10 тысяч человек.

Триумфом стала премьера оперы «Война и мир» С.Прокофьева на сцене «Метрополитен опера», поставленной вместе с Мариинским театром. Режиссер-постановщик — А.Кончаловский. Дирижер — В.Гаргива. Среди 52 солистов — Е. Образцова и Д. Храмовский.

Образлен дом известного певца Джорджа Майкла в Лондоне. Сумма похищенного оценивается в сотни тысяч фунтов. На 200 тысяч фунтов нанесен ущерб самому дому. Похищен также автомобиль «Остин» стоимостью около 80 тысяч фунтов.

СТОЛИЦА: день за днем

Одним абзацем

В Чкаловском хокмиате прошла конференция под названием «Экологическая культура — гарантия здоровья», посвященная Году защиты интересов старшего поколения, организованная районным хокмиатом, Республиканским фондом «Экосан» и его подразделениями, молодежным движением «Камолот». В ней приняли участие представители близлежащих махалл — старейшины и аскалы, а также работники различных организаций и предприятий.

СЕГОДНЯ стартует чемпионат г. Ташкента по конному спорту, посвященный предстоящему национальному празднику Науруз.

В школе № 37 состоялась беседа с учащимися, посвященная выдающемуся средневековому математику Аль-Фароуни, организованная по инициативе работников Центральной библиотеки Сергалиевского района.

ЗАВТРА в Доме культуры Бектемирского района состоится беседа с жителями махалл, студентами вузов, посвященная Году защиты интересов старшего поколения, организованная районным центром «Духовность и просветительство».

«То, что знает старейшина или аскал, не знает даже ангел» — под таким названием в учебных заведениях Хамзиского района проходят встречи с активистами районного отделения молодежного движения «Камолот», посвященные Году защиты интересов старшего поколения.

К единым таможенным процедурам

Как отметил на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития, оценке хода экономических реформ в 2001 году и задачам на 2002 год, Президент Узбекистана И.А.Каримов, должен быть продолжен курс на либерализацию внешнеэкономической политики. Заметным шагом в этом направлении стала встреча экспертов из Узбекистана, Таджикистана, Казахстана, Кыргызстана, Китайской Народной Республики.

В ходе встречи обсуждались вопросы модернизации таможенных служб и развития сотрудничества в сфере таможенных процедур. Координация деятельности в этом плане направлена не только на обеспечение благоприятных условий для торговли в Центральноазиатском регионе, но и развитие партнерства по широкому кругу вопросов.

Участники встречи приняли решение установить механизм, который будет способствовать сотрудничеству таможенных служб. Сформированы Координационный комитет, рабочие группы для осуществления проекта. Каждая из стран — участниц встречи представит свои предложения, связанные, в частности, с выработкой единых процедур на таможенных постах, региональным обучением новым подходам в таможенных операциях, облегчением транзитных перевозок грузов. Особое внимание предстоит уделить совершенствованию законодательных и других аспектов реализации проработаемой программы.

Малый бизнес в большой экономике Высокое качество, доступные цены

Естественным желанием любого человека является стремление к комфортной жизни. В быту и на работе хочется пользоваться товарами высокого качества и, желательнее, отечественного производства. Сегодня на местном рынке такая продукция уже есть и выпускается она дочерним предприятием «Woosung Co.»

Наше предприятие существует около двух лет, — рассказывает директор ДП «Woosung Co.» Лев Павлович Юн. — Сейчас мы поставили на местный рынок салфетки, полотенца банные, семейные, детские, спортивные. В нашем коллективе успешно трудятся 15 человек, от которых во многом и зависит качество выпускаемых нами товаров. Учредителем и главным специалистом является профессионал своего дела, представитель Южной Кореи Ким Бай Сик, который обучает и подкачивает наших работников уже во время технологического процесса различные нюансы ткацкого дела.

Всю свою продукцию ДП «Woosung Co.» изготавливает из местного сырья. Волокно для производства товаров народного потребления поставляется известным в Узбекистане предприятием СП «Кобул Узбек К».

Ежемесячный вырочка нашего предприятия составляет около 3 миллионов сумов, — продолжает Л. П. Юн. — Нашими постоянными партнерами, с которыми уже давно заключены договоры, являются «УздЭюнител» и «УздЭуавт». Мы готовы к сотрудничеству и с другими предприятиями и организациями, частными предпринимателями.

В планах ДП «Woosung Co.» — расширение производства за счет внедрения нового оборудования, которое поступит из Южной Кореи, открытие новых цехов — покрасочного и упаковочного, заключение необходимых контрактов.

Единственное, что останется прежним, так это высокое качество и доступная цена. А это — немаловажно для отечественного покупателя.



НА СНИМКАХ: ткачиха Татьяна Салимова (на первом плане) и механик-наладчик Андрей Зозуля, главный специалист из Южной Кореи Ким Бай Сик и ткачиха Александра Ахмедова; Наталья Каримова (на первом плане) и Татьяна Шадрова работают в швейном цехе. Фото Т. НИГАТУЛЛИНА.

В память о легендарном генерале

В Центральном музее Вооруженных Сил Республики Узбекистан (БЧЕРА) состоялась торжественная встреча ветеранов второй мировой войны с молодыми военнослужащими, посвященная 100-летию со дня рождения легендарного военачальника генерала Сабир Рахимова.

Среди участников встречи, которые рассказывали и вспоминали о жизни С.Рахимова, были его друзья и сослуживцы — заслуженный наставник молодежи Республики Узбекистан генерал-лейтенант С.Ахунжанов; известный писатель Н.Эгамназаров, который во время войны работал фронтным корреспондентом; участник второй мировой войны заслуженный врач Узбекистана А.Ибадов. Также на встрече присутствовал заместитель министра обороны Республики Узбекистан по воспитательной работе среди военнослужащих полковник М.Ахмедов. А народный артист Узбекистана Закир Мухаммаджанов рассказал присутствующим о кинокартине «Генерал Сабир Рахимов», где он сыграл главную роль.

Очень интересным было выступление преподавателя ТВОКУ капитана И.Садыкова, который привел много примеров из истории, когда узбекские военачальники одерживали блестящие победы над врагами, в частности Амир Темур, Бобур и Сабир Рахимов.

В этом мероприятии также участвовали слушатели военной академии, курсанты училища, военнослужащие срочной службы, преподаватели Академии, воины Ташкентского гарнизона, пришедшие почтить память и заслуги перед нашим государством легендарного генерала Сабир Рахимова.

На международном меридиане Сотрудничество во имя прогресса

На днях в посольстве Туркменистана в Узбекистане состоялась пресс-конференция, приуроченная к 9-й годовщине установления дипломатических отношений между независимыми государствами и Дню государственного флага Туркменистана.

В настоящее время взаимный интерес государств-соседей — Узбекистана и Туркменистана — сосредоточен на таких сферах, как нефтегазовый комплекс и энергетика, аграрный сектор и сельхозмашиностроение, химическая промышленность и производство строительного материала, наука и образование, культура и спорт. Развивающиеся по этим направлениям взаимовыгодные отношения имеют солидную правовую базу, в которую входят 63 двусторонних договора, а с учетом многостороннего сотрудничества их число составляет около ста. За последние годы произошли позитивные перемены в торгово-экономическом сотрудничестве. По итогам прошлого года товарооборот между Узбекистаном и Туркменистаном составил 66 млн. долларов с темпом роста 166 процентов.

Как отметил на пресс-конференции

Готовиться к Наурузу по традиции начинают за месяц-полтора до наступления праздника. Вель нужно, чтобы в «Новый день» года чистой дом, но и улица, квартал, махалла.

Ждем тебя, Науруз!
Сад для всей махаллы

Начались благоустроительные работы в махаллах Бектемирского района. Традиционно они включают в себя уборку территории, очистку арыков, ликвидацию стихийных свалок мусора и, конечно же, в каждой махалле планируется с наступлением весны — а она уже не за горами — высадить саженцы фруктовых и декоративных деревьев. Лидером в этом благородном деле может оказаться махалла «Бинокор», где жители хотят посадить в нынешнем году общественный сад. Причем на хашар выйдут старшее и младшее поколения — почтенные аскалы покажут своим внукам, как сажать деревья и ухаживать за ними. А в саду со временем будут проводиться праздники, которые махаллинцы привыкли встречать вместе.

В махалле имени Абая решено высадить молодые деревья перед каждым домом. Большие благоустроительные работы предусмотрены и во всех двенадцати махаллах района. В их организации и проведении активное участие примет районный комитет женщин, отделения фондов «Махалла» и «Нуроний», движение молодежи «Камолот».

Решение заседания Кабинета Министров Об итогах социально-экономического развития и оценке хода экономических реформ в республике за 2001 год и основных направлениях углубления реформ в 2002 году

1. Кабинет Министров отмечает, что 2001 год явился логическим продолжением, еще одним важнейшим этапом в последовательном проведении избранного курса на углубление реформ в экономике и в обществе в целом.

В экономике четко прослеживалась тенденция поддержания макроэкономической стабильности и роста экономики: ВВП увеличился на 4,5 процента, промышленное производство — на 8,1 процента, сельское хозяйство — на 4,5 процента. Впервые добились роста ВВП против дефляционного уровня 1991 года — 103 процента. Темп роста ВВП на душу населения составил 103,1 процента, реальные доходы населения увеличились на 16,9 процента.

Укрепились финансовая сбалансированность экономики и денежная система. Дефицит бюджета составил менее одного процента от ВВП. Уровень наличной денежной эмиссии по году составил 6,5 процента. Повысился уровень платежной дисциплины, практически отсутствует просроченная дебиторская задолженность по ведущим ведомствам и предприятиям.

Обеспечен прирост внешнеторгового оборота на 3,1 процента, достигнуто положительное saldo во внешнеторговых операциях, сохранены на прежнем уровне золотовалютные резервы.

Углубились процессы институциональных преобразований, усилилось воздействие на экономику рыночных принципов, механизмов и инструментов.

Активно проводилась политика по дальнейшему углублению структурных преобразований в экономике, реализации программ модернизации и технического перевооружения отраслей и производств, развитию экспортноориентированных производств, широкому привлечению на эти цели иностранных инвестиций.

Ускоренными темпами развивался малый и средний бизнес, доля которого в ВВП составила 24,5 процента. Положительные изменения произошли в осуществлении реформ в сельском хозяйстве, в других отраслях и секторах экономики.

Радикальные изменения произошли в валютной политике, углубились процессы либерализации внешнеэкономической деятельности. Заложена прочная база для придания динамизма двусторонним отношениям с международными финансовыми организациями.

В то же время проведенные специальные проверки вскрыли грубые факты нерационального, бесхозяйственного, хищнического использования природных и минерально-сырьевых ресурсов.

Не принимаются кардинальные меры по сокращению засоленных и заболочиваемых земель, осуществлению необходимых мер по поддержанию ирригационно-мелиоративной сети.

Грубо нарушается земельное законодательство, имеются факты нецелевого использования земель, прежде всего поливной пашни. Немало случаев самовольного захвата и незаконного владения землей. Много примеров бесхозяйственного использования земель по Наманганской, Джизакской, Самаркандской, Сурхандарьинской, Сырдарьинской и Ташкентской областям.

Нерационально, бесконтрольно используется и поливная вода. Допущено снижение коэффициента использования воды в Бухарской, Навоийской, Сурхандарьинской, Наманганской и других областях.

Имеются многочисленные факты неэкономного, бесконтрольного и незаконного использования питьевой воды, газа и других энергетических ресурсов. Абсолютно неудовлетворительно ведется работа по установке приборов учета расхода питьевой воды и оснащению жилого фонда газовыми счетчиками.

Масштабы развития частного сектора не отвечают той роли, какую он призван играть в формировании и развитии рыночной экономики, в повышении ее устойчивости и динамичности.

Слабо ведется работа по привлечению прямых иностранных инвестиций. В 31 районе республики не создано ни одного предприятия с иностранными инвестициями.

Неудовлетворительно выполняются положения Национальной программы по подготовке кадров. Допущено отставание в строительстве и вводе академических лицеев и профессиональных колледжей, особенно в Бухарской, Самаркандской, Сурхандарьинской, Сырдарьинской, Ташкентской, Хорезмской областях и г. Ташкенте. Медленно идет процесс оснащения учебных заведений современным оборудованием, обеспечения новыми учебниками.

2. Определить наиболее важные, ключевые направления дальнейшей либерализации и углубления экономических реформ, на решение которых должны быть сосредоточены усилия и ресурсы в 2002 году:

обеспечение макроэкономической стабильности экономики, существенное снижение уровня инфляции, проведение жесткой финансовой и кредитной политики;

дальнейшее углубление структурных преобразований экономики и широкое привлечение иностранных инвестиций;

последовательное проведение курса по дальнейшей либерализации внешнеэкономической и валютной политики, унификации курса, в тесной связи с укреплением платежного баланса, сохранением золотовалютных резервов;

обеспечение экономного, рационального, бережного использования важнейших материальных и природных ресурсов — пашни, поливной и питьевой воды, топливно-энергетических, минерально-сырьевых и других ресурсов;

всемерная поддержка и развитие частного сектора экономики как важнейшей и неотъемлемой составляющей рыночных реформ;

развитие и стимулирование деятельности фермерства как нового типа земледелия и землепользования, как новой формы организации производства и труда в сельском хозяйстве;

развитие сферы подготовки кадров.

3. Объявить выговор генеральному директору АК «Узтрансгаз» Жулуну Н. С. за заместителя генерального директора агентства «Узкоммунхизмат» — директору предприятия «Бошкунмунгаз» Баширову С. С., начальнику Узгоснефтегазиспекции Рамазанову Н. С. за допущенные недостатки в вопросах обеспечения потребителей природным газом, отсутствие должного учета в его отпуске и за несоблюдение должного контроля по его эффективному использованию в отраслях экономики республики.

Предупредить их, что если по итогам 1 полугодия 2002 г. не будут приняты действенные меры по устранению указанных недостатков, они будут освобождены от занимаемых должностей и привлечены к ответственности в соответствии с законодательством.

Указать Председателю Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокима областей и г. Ташкента на отсутствие системного подхода в организации учета потребителей ресурсов газа, питьевой воды, электроэнергии, наличие фактов несанкционированного подключения к водопроводным, газовым и электрическим сетям, невыполнение программы установки приборов учета воды и газа.

4. Строго предупредить хокимов Навоийской (Дилло), Наманганской (Джабаров), Сурхандарьинской (Олимжанов), Сырдарьинской (Исроилов) областей за допущенные недостатки и бесхозяйственное использование орошаемых земель, снижение коэффициента использования поливной воды, нарушения дисциплины водопользования.

(Окончание на 2-й стр.)

Начало программы на 3-й стр.

Пятница 22

ТЕЛЕКАНАЛ «УЗБЕКИСТОН»

6.00 - Ассалом, Узбекистон!
8.00 - 8.35 - Аборот.
8.35 - ТВ-маркет.
8.40 - Обзор газет.
9.00 - Истиқлол наметы.
9.30 - 11.15 - ТВ-шоу.
9.35 - 30-минутное выступление...

12.00 - Спокойной ночи, малыши!

12.00 - Спокойной ночи, малыши!
12.10 - Ошигона, музыкальная программа
21.30 Киновер на 30-м: «Деловой разговор»...

9.30 - Художественный фильм «ПОЛЕТЫ ВО СНЕ И НАВЯУ»

9.30 - Художественный фильм «ПОЛЕТЫ ВО СНЕ И НАВЯУ»
11.00 - Мультимедийный сериал «Приключения Елены и Ланы»
12.25 - Телемакет...

11.05 - «ОДНАЖДЫ У НАС ВЫРАСТУТ КРЫЛЬЯ»

11.05 - «ОДНАЖДЫ У НАС ВЫРАСТУТ КРЫЛЬЯ»
12.25 - Москва и мир.
12.40 - Телемакет.
13.00 - События. Время московское...

21.00 - «Время»

21.00 - «Время»
21.30 - «Здравствуй, Франция»
21.35 - «От 7 до 10»
21.40 - «Мир спорта»...

21.40 - «ПРОФЕССИОНАЛ-РЕПОРТЕР»

21.40 - «ПРОФЕССИОНАЛ-РЕПОРТЕР»
22.20 - Прямая линия М.Порочнева в брови
«АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ»...

16.40 - Мультисериал «Детство Ратибора»

16.40 - Мультисериал «Детство Ратибора»
17.30 - Мультисериал «Равно в 3.15»
17.35 - Мультисериал «Аллея сказаний»...

13.15 - Просто 15.

13.15 - Просто 15.
14.10 - «Молодые таланты».
14.10 - Музыкальный фестиваль «Надежды Европы»...

13.15 - Просто 15.

13.15 - Просто 15.
14.10 - «Молодые таланты».
14.10 - Музыкальный фестиваль «Надежды Европы»...

5.50 - 9.00 УТРО НА РТР

5.50 - 9.00 УТРО НА РТР
5.50 - 9.00 УТРО НА РТР
5.50 - 9.00 УТРО НА РТР
5.50 - 9.00 УТРО НА РТР...

6.00 - Ассалом, Узбекистон!

6.00 - Ассалом, Узбекистон!
8.00 - 8.35 - Аборот.
8.35 - ТВ-маркет.
8.40 - Обзор газет...

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА
8.00 - Новости.
8.05 - Фильм «Добряня Никитич»
8.15 - «Мир спорта»...

6.00 - Ассалом, Узбекистон!

6.00 - Ассалом, Узбекистон!
8.00 - 8.35 - Аборот.
8.35 - ТВ-маркет.
8.40 - Обзор газет...

10.00 А ЧАС ВОДОРОДА

10.00 А ЧАС ВОДОРОДА
10.15 - 8.35 в топе.
10.15 - 8.35 в топе.
10.15 - 8.35 в топе...

7.55 Программа передач

7.55 Программа передач
8.00 - Дар туги.
8.00 - Дар туги.
8.00 - Дар туги...

10.00 «Жизнь в слове»

10.00 «Жизнь в слове»
10.15 - 8.35 в топе.
10.15 - 8.35 в топе.
10.15 - 8.35 в топе...

10.00 «Жизнь в слове»

10.00 «Жизнь в слове»
10.15 - 8.35 в топе.
10.15 - 8.35 в топе.
10.15 - 8.35 в топе...

08.00 «Изи жиньян»

08.00 «Изи жиньян»
08.30 Мультисериал «Сеймурин».
08.30 Мультисериал «Сеймурин»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

10.00 «Победный голос»

10.00 «Победный голос»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»
10.30 «АВТОМОБИЛЬ БЕГЛЕЦ»...

Индекс - 116. Способ печати - офсетный.
Формат - А2. Объем - 2 п.л. Тираж - 7.283.
Типография акционерной компании «Шарк».
Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.
Номер набран и сверстан в компьютерном центре «Вечерний Ташкент».